台北縣三重市正義國小八十八學年度第一學期期中評量數學科試卷

三年______班 座號______姓名_______________

一.各裝了幾分升？多的在□裡打√：（24分）
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
（ eq \o(　　,3)）分升□   （ eq \o(　　,5)）分升 eq \o(\s\do 0(□),\s\do 0(√))
	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))                    
（ eq \o(　　,4)）分升□   （ eq \o(　　,7)）分升 eq \o(\s\do 0(□),\s\do 0(√))
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 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
（ eq \o(　　,10)）分升 eq \o(□,√)  （ eq \o(　　,8)）分升□


二.填一填,算一算(10分)

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(1)) 我的鉛筆有9公分，和（
90
   ）個1毫米一樣長，是（
  90）毫米。

　

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(2)) 我的數學課本大約厚4（
毫米
   ）。（填公尺、公分或毫米）

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(3)) 講臺的長和教室的高都是4公尺，是（
400
  ）公分。

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(4)) 教室的桌子長約100公分，木櫃的長度和5張桌子合起來一樣，木櫃的長約（     5）公尺。

三.量量看，大約有多長？（６分）


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))
大約（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(7))）公分                       

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
大約（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(52))）毫米
四.寫寫看：（20分）

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(1)) 18包巧克力餅乾，每個人分3包可以分給幾個人？
　　　　18÷3＝6
　
分給（
6
）個人

　 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(2)) 36顆櫻桃平分給4個人，每個人可以分得幾顆櫻桃？

　　　　36÷4＝9
分得（
9
）個櫻桃

　
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(3)) 18包巧克力餅乾平分給6個人，每個人可以分得幾包餅乾？

18÷6＝3
分得（
3
 ）包餅乾
 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(4)) 36顆櫻桃，每個人分　9顆，可以分給幾個人？

　　　　36÷9＝4
分給（
4
）個人
五.看圖填一填，用有×號的算式寫出想法：(15分)

	分數
	5
	3
	0

	個數
	1
	4
	3

	總分
	5
	12
	0


 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))




 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))
投中5分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(1)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5)))分。      eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))投中3分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(12)))分。
想法                                       想法

 eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))
投中0分的有( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(3)))個球，共得( eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(0)))分。
想法
六．算一算，填一填　(25分)



(每顆巧克力賣7元，42元可以買多少顆巧克力？

　　　　42÷6＝□42－6＝36　36－6＝30
　　　　30－6＝24　24－6＝18
　　　　18－6＝12　12－6＝6
　　　　6－6＝0
　
可買（
7
）顆巧克力

(40個小朋友參加校外參觀，每8個人搭乘1輛小巴士，需要多少輛小巴士才能載完？
　　　　40÷8＝□　8×1＝8
　　　　8×2＝16 　8×3＝248×4＝32 　8×5＝40
　
             共需（
5
）輛小巴士






� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(１))� 7×（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))�）＝35


35÷7＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))�）





� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(４))� 30÷5＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))�）


（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(6))�）×5＝30
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� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(３))� 32÷8＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))�）


8×（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))�）＝32





� eq \o(\s\do 0(○),\s\do -1(２))� 3×（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(8))�）＝24


24÷3＝（� eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(8))�）
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